
Stazione appaltante

Oggetto dell'appalto

totale Costi sicurezza TOTALE
A RIBASSO non ribassabili in appalto

7        Offerenti 78.544,42                1.531,00             80.075,42            
2 - Art. 97, comma 2-bis (<15 offerte ammesse)

n. Offerente  Ribasso % Graduatoria Centrali Scarti
1 SAVAM COSTRUZIONI 32,2000                   1 -                        -                   
2 C & C INFRASTRUTTURE SRL 25,9820                   2 25,9820               6,0753             
3 IMPRESA EDILE BRUSCA FRANCESCO 22,4747                   3 22,4747               2,5680             
4 BECAM COSTRUZIONI S.R.L. 18,7129                   4 18,7129               -                   
5 DI BARTOLO COSTRUZIONI S.R.L. 17,8540                   5 17,8540               -                   
6 ARENA FELICE GIUSEPPE & DONATO FORTUNATO S.N.C.14,5100                   6 14,5100               -                   
7 CLAMAR DI BONGIORNO CALOGERO 8,5000                      7 -                        -                   

Avviare il programma con doppio click del 
mouse in qualsiasi  punto del foglio

606 BIS PN 

AMAM SPA TEST => 15 (comma 2)

TEST < 15 (comma 2-bis)



Azzera 
tutto

7Numero offerte ammesse: N

 all'elenco originale
 in ordine di immissione

Importo soggetto a ribasso

SAVAM COSTRUZIONI1
Ribasso offerto in %

25.291,30Ribasso: in euro
Importo netto

54.784,12Importo contratto

32,20001

53.253,12

Importo garanzia art. 103 13.668,31

Costi di  sicurezza

Importo totale base di  gara

Numero offerte anomale: 2

Totale Offerte accantonate: B

Dimensione dell 'ala: A = N x 10%

Numero delle offerte centrali: NC = N - B

1

99,5336

2
5

Somma delle offerte centrali  (SOMMA):

19,90672Media delle offerte centrali: M = SOMMA / NC

2Numero offerte superiori  al la media M: NS

Somma degli scarti  superiori alla media MC: SS 8,643262
4,321631Scarto medio aritmetico: Sc = SS / NS

1- LAVORI

80.075,42

78.544,42
1.531,00

i l  rapporto R è <= 0,15 oppure > 0,15 ?

0,2171

> 0,15

Rapporto tra lo scarto medio aritmetico S
e la media delle offerte M: R = Sc / M

nessunonessunoincremento della media aritmetica Mincremento della media aritmetica M

Ambito:
Interesse transfrontaliero?Interesse transfrontaliero?

AggiungiAggiungi

R > 0,15: Soglia di Anomalia = M + S 24,228350


